תרגיל 1
שאלה 1

ציינו האם המשתנים הבאים בדידים/רציפים

1. מספר ילדים במשפחה  
2. מספר הלחיצות של חולדה על דוושה המותקנת בתאה 
3. קצב הלחיצות של חולדה על דוושה 
4. אחוז הזכאים לתעודת בגרות מבין תושבי ר"ג 
5. מספר הסטודנטים העוברים את קורס ביוסטטיסטיקה

6. גיל של סטודנט ביוטכנולוגיה

7. מספר הפעמים ביום, שמכונת ייצור חדלה לפעול בגלל תקלה

8. מהירות נסיעה של מכונית  
9. מספר הימים עד למבחן 

10. גודל במ"ר של חדרי מגורים ברחובות

11. גובה ומשקל של סטודנט ביוטכנולוגיה

שאלה 2
1. חיי מדף של מוצר מסוים היו כדלהלן (בימים)

	שכיחות
	ימים

	10
	(5-7]

	18
	[7-9)

	34
	[9-11)

	22
	[11-13)

	16
	[13-15)

	10
	[15-17)


מצא: א. ממוצע,חציון,שכיח.

        ב. צייר היסטוגרמה

        ג. מה ישתנה בתשובותיך לסעיף א' אם השורה התחתונה היא 15+?

שאלה 3

לפניך מדגם של כמות אשפה יומית לנפש, שמייצר אדם באזור ת"א:

	שכיחות
	כמות אשפה בק"ג

	5
	[0.5-1.0)

	10
	[1.0-1.5)

	20
	[1.5-2.0)

	50
	[2.0-2.5)

	70
	[2.5-3.0)

	100
	[3.0-3.5)

	80
	[3.5-4.0)

	40
	[4.0-4.5)

	25
	[4.5-5.0)


מצא: א. ממוצע,חציון, שכיח.

        ב. מה ישתנה בתשובותיך לסעיף א' אם השורה התחתונה היא 4.5+?

שאלה 4

 חוקרים מצאו בסקר על תאונות בבית שגילם של 30 נפגעים הוא (בשנים שלמות):

0,1,2,2,3,4,4,5,5,7,10,12,15,18,20,24,29,34,37,42,51,58,64,68,70,72,74,75,78,79

1. צרו טבלה המתארת את התפלגות הגילאים לפי הקבוצות הבאות:
[0-5),[5-10),[10-20),[20-30),[30-40),[40-50),[50-60),[60-70),[70-80)
ב.   חשבו ממוצע, תחום בין רבעוני.

3. איזו מדידה גבוהה יותר: הממוצע או החציון? ממה נובע ההבדל?

ד.   צירו היסטוגרמה עם מצולע שכיחויות.

